



斯里兰卡焚香迎新年。



印度国旗拼图迎新年。

伊朗测试核燃料棒

1日,伊朗宣布军事和核科研两项成果,伊朗海军“守卫90”军事演习当天成功试射一枚新型中程地对空导弹;科研人员成功研制并测试首个国产核燃料棒。

伊朗海军副司令穆萨维说,海军当天在“守卫90”军演中成功试射一枚新型中程地对空导弹。这枚导弹由伊朗自行研制,有多种先进技术,包括对抗有反雷达系统的目标和装备降噪、抗干扰智能系统。军方没有披露导弹具体射程以及由海上还是陆地发射。

另据伊朗原子能组织发布报告宣布,伊朗科研人员成功研制并测试首个采用天然铀的核燃料棒。这一核燃料棒样本已经通过各项运转层面的物理测试并已送交德黑兰研究用反应堆试用。

核燃料棒通常采用低纯度浓缩铀,借助核反应产生热量并不被熔化。伊朗官员先前说伊方有能力自产燃料棒,但遭西方国家质疑。 据新华社电

全球各地竞出奇招 喜迎2012

伦敦钟声迎“奥运年”;荷兰巨大玩偶拥吻迎新年;巴西里约环保主题迎新年

在辞旧迎新的2011年12月31日,世界各地充满狂欢氛围,用各种方式竞相庆祝新年。

大雨推迟新西兰迎新

在伦敦,大本钟将敲响“奥运年”钟声,烟花将绽放在泰晤士河上空,预计逾25万人来此庆新年。

在荷兰阿姆斯特丹,两只代表荷兰男孩和女孩的大玩偶将在新年钟声中共吻,烟花随之燃放。

在巴西里约热内卢,庆祝以环保为主题,新年前夜焰火表演将体现太阳能、植物和风能等寓意,将近24吨烟花将在16分钟内燃放。

每年,南太平洋诸国都率先迎来新年第一缕阳光。斐济是世界上最早迎来新年的南太平洋岛国之一。新西兰本应也是首批迎来新年国家之一,但大雨让新年前夜庆祝活动推迟。

纽约禁止带酒迎新年

历年纽约时代广场的迎新庆祝都备受瞩目,今年也不例外。逾百万人聚集在纽

约时代广场,观看水晶球降落倒计时,迎接2012年。纽约市也出动超过1500名警察,确保倒计时庆典安全。

警方禁止把酒带进时代广场,所有观众不得携带背包、大的手提包和包裹等;炸弹拆除小组排查纽约大部分酒店、剧场、建筑工地和停车场;主要道路和地铁站增派了警力。警方出动配备辐射探测仪的船只在市内河道巡航。大量游客当晚乘坐30多艘游船,游览纽约市。

澳花样烟花迎新年

澳大利亚悉尼则掀起全球新年庆祝的一个高潮。今年悉尼焰火表演主题是“梦想时刻”。蝴蝶、心形和云朵形状等各种各样的烟花在海港大桥上空绽放,超过150万人围在港口岸边或聚在游船上观看焰火表演。

组织者安奈林·科菲说,“这寓意人们梦想来年,希望新一年比我们过去一年好。”燃放中,镭射灯在大桥中央画出一道“没有尽头的彩虹”。科菲解释说,“这寓意阳光总在风雨后。”

奇招

伊拉克:总理短信贺新年

伊拉克庆祝美军撤离后第一个新年。在巴格达人民体育馆举行庆祝仪式,总理马利基和几名部长出席,伊拉克国家电视台进行直播。当天早些时候,数以千计伊

拉克人收到马利基发来的庆祝短信。内容为,“光荣属于人民。在这历史性的伟大日子,我祝贺你和我们骄傲的伊拉克人民……我热爱并尊重你和你的家人。”

萨摩亚:改时区抢迎新

太平洋岛国萨摩亚独立国成为世界首批迎来2012年的国家之一。但去年,它几乎是最后一个。位于国际日期变更线附近的萨摩亚,原本一直实行西12区日期。为扩大亚太市场,萨摩亚决定改变时区,调整到东12区。这

样,萨摩亚便由之前全球最晚迈入新年国家,摇身一变跻身排头兵。新年前夜,在首都阿皮亚,市民和游客围聚在酒店游泳池旁、海滩上,举行各种庆祝活动,迎接新年第一道曙光。

综合新华社电/专稿



罗马“跳河”迎新年。

英将打击假公租房

1日英国政府宣布,鉴于目前存在大量公租房被廉价转租以及高薪人士租住公租房的现象,政府将在今年推动相应立法以堵住这一漏洞。

据悉,目前英国约有16万套公租房被转租,这一行为暂无法法律制约。此外,约6000名年薪10万英镑以上的高薪人士以低廉价格租住公租房,而等待租用公租房的家庭数量高达180万户。

为此,英国政府计划于今年召开一系列听证会,随后启动立法程序,将公租房转租定为犯罪行为,并授权地方政府根据市场价格收取高薪人士的租金,若他们拒绝支付就会面临被逐出公租房的处罚。

英国负责住房事务的国务大臣格兰特·沙普斯说:“英国对涉及数十亿英镑的住房欺诈问题视而不见太久了,今年联合政府决心结束这一丑闻。为什么让年薪六位数的人享用政府补贴的廉价住房,而让真正需要帮助的人在候选名单中苦苦等待?”

一位政府发言人表示,通过打击转租等欺诈行为追回的数十亿英镑将用于建设新的公租房,以帮助那些真正需要解决住房问题的人。

据新华社电